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® 7.1 BHESMERES

u,=U, cos(apt+ o)

AM: Amplitude Modulation

AU, =Ku,(t)

Aw, = Ku,, (1) FM: Frequency Modulation

Ap = Ku, (t)
PM: Phase Modulation

(1) = d(a)z;: )




& 7.1 AESRIARES
7.1.1 RHERIZX A&

1. HM{ESFM
Hifu, =U,, cos(at+ )

Awo. =kuy =k Ug, cosQt=Aw, cosQt
REES: u, =U,,, cosQt

BT IRR: o(f)=0.+Ao. =0+ Ao, cosQt

o BE O Aw, =k U,, =PI

ga(t):_ra)(t)lt :J‘t(a)c+k/ug)v’t :J‘t @) Hk U o, coth)dt

= r(a)c +Aw, cos Qt \t= o t+ %sin Qt- ¢,

Aw. kU

=@ t+m n = L2 (rad )
Q Q

fsin Qi+, AR m, =

ug, =U,, cos(a)ct +m , sinC)f + (po)

/



&® 7.1 FAESERES

Awe = kug (1)
=k U, cos Qt
=Aw, cosC2t

o(t)=w.+Ao,

=w,.+Aw, cosQt

ug, =U_, cos(a)ct +m, S + (00)
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® 7.1 BHESMERES

Ad = kqu (t) T miawm T miawm
mf
Aw, =k, U,, Al
AW mf
Aa) kaQm -
m.,. = m —
0 Q \_
) 0 Q> 0 Uan
ug, =U,, cos(a)ct +m , sl + gao)
6 . 3
ty,, =3cos(27-10% +0.4sin27-10
u, =2cos27-10% (V')
m, =04 Aw, =0.87-10°
. _ 103
(U, =4V m,: 0408 Aw,=1.6r-10

F=5kHz . B e
Q)U,,, =2V m,: 04—03 Aw, =0.87-10



& 7.1 BRESREEES
2. {fEESPM
Ap(t)=ku,  kNAMEEBIES, BAAradV
Ap(t) HIBCRME: m, =kU,, AAIESL #firad
p(t)=wt+p,+Ap ()=t +ku+p, =0t +0, cosQtp,

B AR -

w(t)= dcﬁ(t):a)c—a)PQ sinQ)¢ BN, BN 45T B KA
dt

Ao, = mQ = kU0

B Aw,
(@)

my, =kpUg,

upy, =U,, cos(a)ct +m, cos{M + (po)



&® 7.1 FAESERES
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p(t)=wd+Ap O'\ /‘
) \/

Upy =U,, COS(a)Ct +m, cosCdf + gpo) B BT



® 7.1 BHESMERES

T mp,Aum T miAawn

AWm
Aa)m - kam AWm
mp

mMp

p p Q> 0 UQf‘n
EAEE Aon. mp5Uan. Q%R
U= 5008(272-106t+300527z-103t )

@(t)=27-10° +3cos27 -10°¢

()= 22 _ o 100 67 10° sin2z - 10°
d1

U, (1) =Ug,, c0s27-10% FM

g (t)=Ug,, sin2z-10% PM



® 7.1 BHESMERES

u, =U, sinCd
Uy =U cos(a)g —m ,cos Qt+ ¢, )

Upy =U cos(a)g +m sin Qi+ ¢ )

ug =U,, f (1) RHESREINERSESRNIBERES
" Uome Bt RIEEE, [f(t)|<1, REHP—IHEEEE

Uy, =U_ cos[a)ct+Aa)m J.tf (t )lt} Aw, =k U,,

uPMzUsmcos[a)ct+a)pf(t)+g00] m =kU,,



® SHEMNE S

ABE S ARG S A A AUKNIE S/

W, =0 u,, =U_ cos(a)ct+mf sith)

j(wct+mfsin Wt)

=U_ Re|e

iwt Jjm,sinQt |
=U,_ Re|e/™e"

o0
jmfsith . Z JjnQt
€ = 2.1 (mf)e
n=—00

1 T jm,sin —in
J (mf):— /" M e IOy
2 or
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® SHEMNE S

B—RINERRKECR

X Jo 1 Jz I3 J4 Js Js }7 Iz Ja Jio
0 1
0.2 0.99 0.1
0.4 0.96 0.2 0.2 T jm,sinQt _
06| 091 029 0.4 J, (mf) =—| " e ™ d
0.8 0.85 0.37 0.8 0.01 2z "
1 0.77 0.44 g:11 0.02
12 0.67 0.5 0.16 0.03 0.01_
14 0.57 0.54 0.21 0.05 0.01_
16 0.46 0.57 0.26 0.07 0.01
18 0.34 0.5 0.31 0.1 0.02
2 0.22 0.58 0.35 0.13 0.03 Gal
il 0.11 0.56 0.4 0.16 0.05 0.01
2.4 0 0.52 0.43 0.2 0.06 0.02
2.6 -0.1 0.47 0.46 0.24 0.08 0.02 0.01_
2.8 -0.19 0.41 0.48 0.27 0.11 0.03 gl
3 -0.26 0.34 0.49 0.31 0.13 0.04 0.01
3 -0.32 0.26 0.43 0.34 0.16 0.06 0.02
3.4 -0.36 0.18 0.47 0.37 0.19 0.07 0.02 0.01_
3.6 -0.39 0.1 0.44 0.4 0.22 0.08 0.03 0.01_
3.8 -04 0.01 0.41 0.42 0.25 011 0.04 0.01
4 -0.4 -0.07 0.36 0.43 0.28 0.13 0.05 0.02
4.2 -0.38 -0.14 031 0.43 g.31 0.16 0.06 0.02 0.01_
4.4 -0.34 -0.2 0.25 0.43 0.34 0.18 0.08 0.03 0.01




® S FIhE 5%

(DBEE m fsin,d, (m, ) ERVEREY, BERK TR, HYTERASE,
RSB IR 4 B g B 0
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(1)1, (m, ) >0 )0 n=t1, +2---REBLERHUITA BN K/ MES,
AEET R, A EE HIRCAR

(3)|n| > m, +18F,T, (mf )zO (4)nZ Jf(mf):l




® SHEMNE S

m,=2: 1,(2)=022 J,(2)=0.58 J,(2)=035 1,(2)=0.13 1,(2)=0.03
m,=3: ] (3)=-026 J1,(3)=0339 J,(3)=0.486 I,(3)=0.309
1,(3)=0.132 1.,(3)=0.043 J (3)=0.011

0.26° +2(0.339° +0.486” +0.309% +0.132° +0.043%) =0.99934

0.486 0.486
fc-2F fc+2F
0.339
0.132 “ 0-309
0011 = J% e 4E 0011
fc-6F ' | | fc—IF6F
fTE fSE ‘ | er3F  forsF for7k

-0.0025 -0.043 0.309 0.043 0.0025

fc-3F fo-F _C
-0.309 _0'339 %40
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® SHEMNE S

0.01iREH A0 1R E T %
1,(mp)|2001  FEEREER

001-&%%%: BWO,OlzznmaxQ

MRIFO. 1 UsmFi €T N0 IIRET W, LBWo1, TEFEBR
RN R
PR |n| < m +1 KRB
BWep =2(m +1)Q=2(Aq, + Q) RHRWRE
BW_ EA& FAFBW, , FBW, , 2 [8]
Bm, <<IFf, BW, =2Q

Zm, 210, BWHNBW, ELUEE, BW, ~2m, Q=2Aq,



® SEMINE S

BW ., =2(m +1)Q
AM Radio: F__=45kHz; BW=9K

FM Radio: F . =30Hz; F_=15k; Af, =75k

max

wm, =5 BW = 2(5+1)15 = 180K

EERE@EM: J,(m,)<0.0l BW =2x8x15=240K

n=_§
-.FM Radio H £ 8] FE200K Carrier : 88 ~ 180M
fHEWRAS A, =75k
F_ =0.1k BW =2(75+0.1) = 150K
Fo =1k BW =2(75+1)=152K
Foux =15k BW = 2(75+15)=180K

- RS 5 FFMZ TPM



® SHEMNE S

W AR
Parserval:

[ rroa=[ |y

v, J(mf» U, U,
=) R 2 )=

ian(mf) =1
wm,(m,)=1 P, =Const & BN ENRR

U IR G RPuMITHRMAE, u IR EBRIITE L

U SCRFHEB T ENRRSE L



® SHEMNE S

%mfﬁiz'/6ﬂfl‘:

1 1
U, ~U_ coswt+ EUS’" cos(w .+ Q) t— iUsm cos(w.—€2)t

RIUAM, TFiaHinrERME. WEBW~2Q, HREHFIMES

%mf>ﬂ/6ﬁz

BW,,~ BW,,» BW, ¥ KF2Q, HEHFMES

PMAE 5 I3 5 Th R 2 SFM{E S H1U
Upy =U,, cos(@t+m cosQt+ @) 5
=U_ cos {a)ct +m sin (QH %j +¢0}
LA S ST R T B A SRR (BB, HBLCY B 377
Ik, REE T ARG S A RAR



® L INE S
Bl uy =Bsin| Sax10°D - 2c0sQr x10°D|V, FIRLLBIH BK ~10KHz /V

H5HEFRESu MREN, R, REIBKTRAL, , MR EBW,,

e u, MIMBL: p()=51x10% —2cos2z x10%rad

() = 1 dp(t) 1 d(5nx10% —2cos2r x10%)
27 dt 27 dt
=2.5x10°+2x10°sin2 A40° t/&

R4 AF(t)=2x10%sin(2 7x10°t)Hz

_Af(H)_2x107sin27x10°tHz
K, 10KHz/V

=0.2sin2 101V

Q
Af. =2x10°Hz=2KHz

BW, =2(m,+) F =2(Af,, + F)=2(2KHz +1KH z) = 6KHz



® SEMIhE S

%12 Fu, =0.2sin(Saxx10°t) V, X 8IS = 6.5MHz R5ZF AT R HAH,

BRAf, = 50KHz, B Hu,, Fu,, REX, T+ERFERB W, -
MR RN NE R — 4, SR —RF, 280, A, K 524

fB: Q=5rx10°rad /s F=Q/2n=25KHz

oA A S0 o SRR

o(t) = 0. +Ao(t)=2af + 2mAf sinQ t
=27 x6.5MHz+27x 50KHzx sin5tx 10t
=131x10°+ wx 10’ sin5tx 10’ trad /s

o(t) = [ o®)dt = [ 13mx10°+ nx 10° sin 57 10’ 7 ds
=131x10°t—20cos57x 10° + ¢ rad

U, = U cosgt) =U__cos [13 nx 10% — 20cos(5mx 10t )y, ]



® SHEMNE S

u, =0.2sin(57x10%)

Uup, = U, cose(t) =U__ cos [13 nx 10% —20cos(5mx 1 0F Yo, _|J
P RARS S R,

VARHa S m, = Af, | F = 50KHz/2.5KHz = 20 rad

up IHAL 0(t) = . + Ap(t) + @, =27f t+m sinQt+¢
=2 £x6.5 x10 % +20 xsin 7 x 10’ t+¢
=13 7x10 % +20sin5 7 x1 O t+¢ jad

Upy = U, cose(t) =U_ cos [13 mx 10% + 20sin(57mx 10t ), ]
BW . =2(4Af,,+ F) =2(m,+ DF = 2Af, = 2x 50KHz (105KHz)
Ug: ﬂﬁ'ﬁﬁ‘ﬁﬁf Upp* Afm - K/‘UQm BWCR =60KHz

BRI upy: A, =m F=K,U, F BW,, =110KHz
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